



Základní škola Bartošovice vstoupila do projektu OPVK_VÝZVA 55.

Projekt je spolufinancován s ESF a státním rozpočtem ČR.

Projekt je zaměřen na zvyšování kvality v oblasti jazykového vzdělávání .
Jsme účastníci projektu, jehož realizátorem je Gymnázium, základní a mateřská
škola Hello s.r.o., Ostrava – Mariánské Hory.

Jednotlivé aktivity budou probíhat **od září 2014 - července 2015.**

Podporované aktivity:

- zapojuje
ní rodilého mluvčího ze zemí EU s odbornou kvalifikací pro výuku cizích jazyků (rodilý mluvčí bude na škole působit 250 hodin /školní rok 2014/2015). Rodilý mluvčí bude zapojen jednak do výuky, ale také do aktivit pořádaných školou, školním klubem, školní družinou a aktivity realizované společně s místními spolky.
- příprava projektů internacionalizace školy pod vedením a metodické podpory Centra projektové podpory Vysoké školy báňské – Technická Univerzita Ostrava, Mgr. Bohuslava Dostálová, projektová manažerka
- zavádění metody CLIL a příprava učitelů, vyučující anglický jazyk, případně jiný cizí jazyk

Se kterými mezinárodními programy se seznámíte?

Erasmus +

Nový vzdělávací program EU na období 2014–2020. Podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, v odborné přípravě a v oblasti sportu a mládeže. Možnost mobility žáků, mobility pracovníků ZŠ, strategické partnerství škol a další. www.naerasmusplus.cz

Norské fondy a fondy EHP

Možnost mezinárodní projektové spolupráce a studijních stáží v Norsku, Lichtenštejnsku a na Islandu. <http://www.eeagranis.cz/>

OP Přeshraniční spolupráce

Žádat o grant mohou hraničních regiony sousedících s regiony v jiném členském státu. (OP přeshraniční spolupráce s Polskem, Rakouskem a Slovenskem). <http://www.strukturalni-fondy.cz/cs/Fondy-EU/Programy-2007-2013/Evropska-uzemni-spoluprace>

Mezinárodní visegrádský fond

Fond přispívá k rozvoji užší spolupráce mezi Českou republikou, Maďarskem, Polskem a Slovenskem v oblasti kultury, vědy a výzkumu, vzdělávání, výměn mládeže, turismu a přeshraniční spolupráce. <http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond>



Tvoříme vlastní projekty II.

Výjezdní workshop. Předpokládaný termín konání je v květnu a červnu 2015 podle lokace zúčastněných škol.

Náplň:

Workshop navazuje na seminář Tvoříme vlastní projekty I. a Projektový den. Předchází mu individuální práce na vlastním projektu za pomoci metodické pomoci lektora. Obsahem bude výměna zkušeností z tvorby projektů, řešení posledních problémů, finalizace projektů a představení a sdílení jednotlivých mezinárodních projektů.



Metodická podpora

Metodická podpora, poradenství a konzultace bude probíhat průběžně po celou dobu tvorby projektů. Její forma může být různorodá, od individuálního osobního setkání, telefonický rozhovor, až po e-mailovou konzultaci.

Po celou dobu realizace projektu bude s účastníky spolupracovat jeden lektor. Pro výměnu zkušeností a řešení problémů bude vytvořen webový BLOG.

Vytvořte si vlastní projekt pod vedením profesionálů v oblasti čerpání grantů z EU.

Umožněte žákům Vaší základní školy zdarma vycestovat do zahraničí.

Vaše škola může spolupracovat se zahraniční partnerskou institucí.

Zlepšete své jazykové dovednosti využitím v praxi.



Centrum projektové podpory
Vysoká škola báňská - Technická
univerzita Ostrava
17. listopadu 15/2172
708 33 Ostrava-Poruba
e-mail:
bohulava.dostalova@vsb.cz
web: cpj.vsb.cz
telefon: 597 329 132